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NEW ZZA0] TMetSA|

T2A0] it 25 L2517 | 38K}

AN X2 A3 | 39K}

OZA0| X1z 2Hdot | A0}

2P (accent) 2t SIS ANKL

H2S A2UK}

HiDS A3UKt

SN A4UK}

"t CIME 23051 | ASK}

oA 22| 35| 4B

DA HE 474Kt

T2A0 22 87| A8}

Bonne joumée ! 2 613 £|M|L! A49UK}

Salut, je suis Manon ! 9Hg, L= 0ORs0|[OH 50Uk}
Nous sommes coréens. 22|= 8H=210(0]|.

ll est etudiant. = SH440[0f|R. STZAY

Vous étes Lucas ? 2412 271217 1R? SYASINS

Exercice (1) 53Xt

Je ne suis pas japonais. A= L=210| OfL|0]| 2. 54K}

Noah est grand et beau. .-OH= 7|7} 311 ZHMZI0{R. 55Kt

Camille est méchante ! 7| R= 220! 562Kt

Je suis énervé | L= WZ0| LH 572Kt

Je suis trop fatigué. LH= LS T=sHR. 58K}

Exercice (2) SICEON,

Clest génial | CHEIIC|! SN,

Ce sont de beaux gargons ! 24171 HXES0|CH 61K}

Vous parlez frangais ? TZA0] & = OfM|R? 622Uk}

Jhabite a Paris. L= T12(0]| £0tR.

Elle travaille en France ! JL4= TEHA0|A sl E3TA

Exercice (3) 64K}

Tuaimes le chocolat ? L= X 2312 Z0RSIL|? 652Kt

Je ne mange pas de poisson. A= AMS ot HO K. SO,

Je déteste les carottes | LH= S20] 41012 672Xt

Jiaime bien ce film. 0| F2} OFS0l| S04. G8A

Clest quoi ? C'est qui ? O|7| FOF? 0| S=0F? GEES;

Exercice (4) 702Kt

Jai trop faim | LF= L2 Bi{7 | DIl VAN,

Ily ades toilettes ici ? 047 | SFEHA QILER? 722Xt

Clestaqui? 04 =12 ALf?
Vous étes combien ? & £0|A71R?
Tuas quel 4ge ? L= &tO[L[?
Exercice (5)
Il est midi et demi. X|2 12A] £10]0]|2.
Ca co(ite combien ? Z0IRI7tR?
Voici mon petit ami. 0| Z2 LY =XFEIOF,
Tu es mon premier amour. L= LH AIA[ZH0[of,
C'est ma chanson préférée. 0|71 L7t 7= Z0f5H= =2Hok.
Exercice (6)

Onest quel jour ? 20| & QYUO|X|?

XpA| Z=H| S o XpA| =

Onestle 7 mars. 252 38 700},
Lucas, tu vas ol ? £[77}, L o{C| 7}?
Aie! J'ai mal aux pieds. OfOH L} &40] O,
Je suis allergique. A= B2 (71 A K.
Exercice (7)

Je vais a Paris en avion. L= H[3H7 | Ef 0 D2 (0] 7tR.

ro

Ou est le musée du Louvre ? FEH 2 HIES2E2 O{C[Q1V[R?
Vous venez d'ol ? S 12 OC| ZAI217127?
Je ne veux pas travailler | L= 2517 | 41012
Pourquoi tu es en retard ? L 2 £X101?
Exercice (8)

Je prends une baguette | HFA|E St &H|R!

Je voudrais une ratatouille, s'il vous plait.
2RO | SH-F AR

Vous pouvez recommander un vin rouge ?
2f|= A2 St ol FAEHR?

Jiai beaucoup d'amis. L= X717+ B0}R.
Je voudrais un kilo de poulet. 5117|122 FM|Q.
Exercice (9)
Vous payez comment ? ZX[= 02| StA|IZI0R?
Je suis en train d'appeler la police. X Z& H2= 0|02,
Ecoute cette chanson ! 0| =2 & S04 &}
Ne dramatise pas trop. L5 LHEA| M2ZISEX| Of,
Allez tout droit. 2 ZIXISIA|R.
Exercice (10)
Quels sont tes loisirs ? U| /0= FOF?

Je fais de la gym deux fois par semaine.
= Y0 F H BAS SR,

Japprends le pilates maintenant.
Lt QF ZalelA HHe

Il fait trés chaud ! M7+ 24 HCH
Je viens darriver. LI 2= 8t EAIGHO],
Exercice (11)

Cejeanalair trés chic. 1 HHFEX| 2P A|3sH 204,
Quelle taille faites-vous ? 2 AfO|=7t O{EA| £[M|2?
Le rouge, Ga te va bien. L= 7 HH0| & 023
On ne saime plus. 2= 5 04 M= ARISIX] glot.
Jemeléve a7 htous lesjours. L= OH 7A|0f| LO{LIR.

Exercice (12)
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